

Вих. № 427
від «13» листопада 2017 року

Голові Правління Інтернет асоціації України
Федієнко Олександр Павловичу

Користуючись нагодою, компанія ТОВ «ІНТЕР-ТЕЛЕКОМ» висловлює свою подяку за співпрацю та звертається до Вас з наступного.

Компанія ТОВ «ІНТЕР-ТЕЛЕКОМ» є оператором, провайдером телекомунікацій та дійсним членом Інтернет асоціації України (надалі — ІнаУ / Асоціація) на підставі Посвідчення №312 від 01.06.2016 року.

Як Ви знаєте, Указом Президента України № 254/2017 від 30.08.2017 року було введено в дію рішення Ради національної безпеки та оборони України від 10 липня 2017 року «Про стан виконання рішення Ради національної безпеки та оборони України від 29 грудня 2016 року «Про загрози кібербезпеці держави та невідкладні заходи з їх нейтралізації», введеного в дію Указом Президента України від 13 лютого 2017 року №32» (надалі - Указ Президента № 254/2017 від 30.08.2017 року). Підпунктом б) пунктом 5) частини 1 цього Указу на Кабінет Міністрів України було покладено обов'язок з врегулювання питання щодо заборони державним органам, підприємствам, установам і організаціям державної форми власності закуповувати послуги (укладати договори) з доступу до мережі Інтернет у операторів (провайдерів) телекомунікацій, у яких відсутні документи про підтвердження відповідності системи захисту інформації встановленим вимогам у сфері захисту інформації.

14 вересня 2017 року компанія ТОВ «ІНТЕР-ТЕЛЕКОМ» звернулася із запитом до Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України щодо надання роз'яснень в частині необхідності в отриманні нами документів про підтвердження відповідності системи захисту інформації у випадку надання телекомунікаційних послуг державним органам, підприємствам і організаціям державної форми власності. Втім, станом на дату формування цього листа, нами досі не отримана відповідь.

Враховуючи закріплене в пп. 6.1.9., 6.1.11. Статуту ІнаУ право члена Асоціації користуватись всіма видами методичної та іншої допомоги, яку може надати Асоціація, а також одержувати від Асоціації консультаційну та організаційну допомогу щодо захисту своїх прав, просимо Вас надати відповідь на нижченаведені питання з огляду на наступну інформацію.

Відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» (надалі — Закон про захист інформації), державні інформаційні ресурси або інформація з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом, повинні оброблятися в системі із застосуванням комплексної системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю. Підтвердження відповідності здійснюється за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством. Відповідно до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України», державні інформаційні ресурси — систематизована

Вхід. № 241
22.11.2017.

інформація, що є доступною за допомогою інформаційних технологій, право на володіння, використання або розпорядження якою належить державним органам, військовим формуванням, утвореним відповідно до законів України, державним підприємствам, установам та організаціям, а також інформація, створення якої передбачено законодавством та яка обробляється фізичними або юридичними особами відповідно до наданих їм повноважень суб'єктами владних повноважень.

Також статтями 2 та 3 Закону про захист інформації надається визначення об'єктів захисту в системі та суб'єктів відносин, пов'язаних із захистом інформації в цих системах. Так, об'єктами захисту в системі є інформація, що обробляється в ній, та програмне забезпечення, яке призначено для обробки цієї інформації. Суб'єктами відносин, пов'язаних із захистом інформації в системах, є: 1) володільці інформації; 2) власники системи; 3) користувачі; 4) спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади з питань організації спеціального зв'язку та захисту інформації і підпорядковані йому регіональні органи.

Крім того, Положення про технічний захист інформації України, що затверджено Указом Президента України № 1229/99 від 27.09.1999 року, містить конкретний перелік суб'єктів, на яких розповсюджується обов'язок з організації технічного захисту інформації, а саме: органи державної влади, органів місцевого самоврядування, органів управління Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених згідно із законодавством України, відповідних підприємств, установ, організацій (надалі — органи, щодо яких здійснюється ТЗІ).

Враховуючи наведені вище норми законодавчих актів, ми можемо зробити висновок, що компанія ТОВ «ІНТЕР-ТЕЛЕКОМ» (втім, як і будь-яке інше підприємство, що здійснює діяльність у сфері телекомунікаційних послуг та надає послуги доступу до мережі Інтернет), не відноситься ані до володільців інформації, ані до власників систем, в яких така інформація обробляється, ані до власників (розпорядників) державних інформаційних ресурсів або інформації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом.

Втім, оскільки Указом Президента № 254/2017 від 30.08.2017 року фактично розширене коло суб'єктів, які потребують отримання документів про підтвердження відповідності системи захисту інформації встановленим вимогам у сфері захисту інформації, просимо відповісти на ці питання:

- 1) Чи потрібно компанії ТОВ «ІНТЕР-ТЕЛЕКОМ», що надає та в подальшому планує надавати телекомунікаційні послуги державним органам, а також підприємствам, установам, організаціям державної форми власності, отримувати документи про підтвердження відповідності системи захисту інформації встановленим вимогам у сфері захисту інформації?
- 2) Чи зверталась Асоціація до відповідних державних органів за роз'ясненнями з питань, що наведені в цьому листі? Просимо надати копію відповідей, якщо такі роз'яснення надавались.

З повагою,

Генеральний директор
ТОВ «ІНТЕР-ТЕЛЕКОМ»



В. М. Кухарук